Kurs 40600

Grundlagen der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

| Aufgabe B0206 Differentiationsregel

Gegeben Sie den Definitionsbereich und die 1. Ableitungalgehden Funktionen an.

a) f(z)=(x+2) e+

b) g(az):x —a(ii;:§+3)

‘Aufgabe B0206 (Losungshinweise)

a) Df =R
Um die Funktionf abzuleiten, missen Produkt- und Kettenregel angewandiener
flla)=e T 14 (z42) (=22) @+

=14 (2 +2) - (—20)]

= (1 — 222 — 4x)

b) D, = R\{~b}

Um die Funktiong abzuleiten, missen Quotienten- und Kettenregel angewaenret

den.
) 22 —a+3- (2> +6x+9)]- (b+x)— [2? —az + (x + 3)3
f(z) = 5
(b+x)
 (@2r—a+322+182+427)- (b+x) — [2° — ax + (x + 3)°]
a (b+x)?
 (2z—a+32>+182+27) - (b+x) —2® + ax — (x + 3)°
N (b+ x)?
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